

统筹谋划多措并举 打好杨柳絮防治狙击战

——滨州市城管局举办第十九期“半月谈”活动

□晚报记者 王真
通讯员 谢绪强 梅倩茹

晚报讯 4月25日下午,第19期城市管理“半月谈”活动以“统筹谋划多措并举,打好杨柳絮防治狙击战”为主题,邀请人大代表、政协委员、社会监督员、企业代表、市民群众参加。活动实地观摩了解了我市杨柳絮防治工作开展情况,现场面对面征求意见和建议。

在滨州市植物园,养护企业负责人详细介绍了我市杨柳絮防治工作开展情况及取得的成效。自“飞絮季”以来,市城管局创新实施“空地联防”治絮措施,在空中利用无人机喷淋抑制剂治理杨柳飞絮,开展精准治理,地面结合高压水枪冲洗、雾炮车喷洒水雾,同时加强散落飞絮清扫频次、定期清扫绿化带



内飞絮、微喷灌等多种举措,实现了空中与地面立体综合治理,有效降低了飞絮的发生几率,全力保障市民身心健康。

代表、委员们表示,城管部门在杨柳絮防治方面多措

并举,做出了大量努力,今年以来主城区杨柳絮治理收效甚好,希望下一步不断总结防治经验,巩固杨柳絮逐年治理效果,为市民营造良好的出行和居住环境。

活动表示,杨柳絮防治

事关群众出行安全和健康,事关防火安全,市城管局将积极采纳社会各界意见建议,创新方法、开拓思路,加强飞絮治理工作,不断提升园林精细化管理水平,为“心安城市”建设贡献城管力量。

滨州市技师学院 党纪学习良好开局

□晚报记者 朱瑞文
通讯员 高倩 张琛
李雪琪

晚报讯 近日,滨州市技师学院党委按照省委、市委有关会议精神,深入学习贯彻习近平总书记的重要讲话精神,各级党组织扎实开展学习,党纪学习教育实现良好开局。

滨州市技师学院党委召开党纪学习教育启动部署会,传达学习习近平总书记关于党纪学习教育的重要讲话和重要指示精神,贯彻落实省委、市委党的建设工作领导小组会议要求,对在全院开展党纪学习教育作出安排部署。学院10个党支部按要求制定学习计划,通过主题党日等形式,逐章逐条组织党员学习《中国共产党纪律处分条例》。

学院党委结合实际情况,研究制定《关于开展党纪学习教育的实施方案》,对学习教

育任务进行分解,明确时间节点和责任分工,督促各党支部、广大党员干部进一步强化纪律意识,深化纪律学习,切实养成纪律自觉,推动全体党员干部学纪、知纪、明纪、守纪,推动党纪学习教育走深走实。

学院党委坚持走在前、作示范,明确把学习好、贯彻好新修订的《中国共产党纪律处分条例》作为重点,从4月份开始纳入党委理论学习中心组学习内容,持续组织党委理论学习中心组专题学习、党纪学习教育专题读书班、《条例》专题解读辅导、警示教育等,将党纪学习教育和党员干部队伍建设、师德师风建设一体化推进,切实将学习教育激发出的工作热情转化为推进学院高质量发展的强大动力。

目前,学院党纪学习教育开局良好,推进有序。学院表示将坚持以更高站位、更强担当、更实举措、更严要求,一体推进党纪学习教育各项工作,确保党纪学习教育取得扎实成效,为建设黄河流域高水平技师学院提供坚强保障。

我市举办青年电商交流座谈会

□晚报记者 高壮
通讯员 马振棣

晚报讯 4月24日,共青团滨州市委联合滨州市税务局举办滨州市青年电商交流座谈会,聚焦服务青年电商从业者发展,旨在推动滨州电商业态优化升级。会议邀请了淘宝直播产业带山东省负责人阮楚云、滨州市青年电商联合会会员企业代表80余人参加。

座谈会上,阮楚云围绕

电商行业发展、政策支持、产品开发、人才招引、资源共享、宣传推广、物流体系建设等进行深入讲解,打开滨州电商企业的思路,传授电子商务理论的精髓,拓宽电商创新思维的广度,助力滨州电商在滨州经济发展中跑出“加速度”。

座谈会上,沾化冬枣品牌管理股份有限公司、滨州市将来食品有限公司、山东珍棒农业发展有限公司、福安清真肉类有限公司、琉榴

圆禽蛋专业合作社等企业负责人围绕电商发展现状、产业发展问题、未来展望等方面发言,就各自产品特点提出自己的看法与思路。

活动指出,产业带直播,是通过直播平台 and 主播等内容创作者,将产业带的产品、品牌、文化等进行展示、推广和销售,实现产业带与消费者之间的直接对接和互动,解决商家和消费者间商品信息不对称的问题,提供高性价比的商品。座谈会前,市

县团委负责同志走访了滨州地方特色产业带的代表性生产和电商商家,对全市特色农副产品进行了摸排,掌握其年产量、价格水平、销售额等生产经营情况,通过召开座谈会,与会人员互相学习交流,进一步加深了对产业带直播的认识,共同探索滨州直播电商发展新路径,凝聚青年电商聚合发展的意识,带动滨州“农业+电子商务”、乡村振兴项目发展。

滨州市第20期中青年干部培训班赴德州市开展共享式教学

树牢“地图思维” “跳出滨州看滨州”

□通讯员 宋朋 尚应亮

晚报讯 4月22日至26日,滨州市第20期中青年干部培训班赴德州市开展共享式教学。

本次共享式教学主要围绕高质量发展和党性教育,分为课堂教学和现场教学两个环节,以现场教学为主。课堂教学中,邀请了德州市政协王德胜、德州市委党校(德州行政学院)褚文渐分别围绕“两河牵手——因黄河而名,因运河而兴的德州”和

“中华民族伟大复兴的意蕴和意义”开展专题辅导讲座。现场教学环节,先后到乐陵市、德城区、天衢新区、齐河县等地进行现场考察学习。

在“中国式现代化乐陵实践”现场教学环节,学员们走进希森马铃薯产业集团、星光集团、泰山体育产业集团和乐陵影视城。

在“地域文化传承发展”现场教学环节,学员们先后考察了德州大运河古街、苏禄王墓、德州市博物馆、中国黑陶城博物馆。

在“新时代枫桥经验的德州实践(齐河县)”现场教学环节,学员们考察学习了永祥社区矛盾调解中心和晏北街道“一站式”矛盾纠纷调解中心,对当地在基层社会治理方面的一些好做法进行了充分学习。

在党性教育现场教学环节,学员们参观了冀鲁边区革命纪念馆、劳模精神劳动精神工匠精神教育基地,齐河县党员教育体验基地。

此次为期5天的活动是滨州市委党校(滨州行政学

院)与德州市委党校(德州行政学院)开展的首次共享式教学。学员们一致表示,共享式教学形式活泼、内容丰富,体验感、沉浸感较强。德州之行,不仅了解了当地产业发展,领略了德州的历史文化风貌,还进一步接受了精神洗礼、党性教育。今后,一定树牢“地图思维”和“跳出滨州看滨州”的理念,把德州经验、德州做法带回去,运用到今后的工作中,为品质滨州建设提供借鉴。